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Uczestnicy postepowania
o udzielenie zaméwienia publicznego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA PRZETARGOWE
ORAZ )
MODYFIKACJA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie ,,Udzielenie i obsluga kredytu dlugoterminowego na
pokrycie planowanego deficytu budzetu Gminy Bielsk Podlaski”.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i1 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamoOwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 pdzn. zm.) udziela odpowiedzi na zapytania przetargowe
oraz modyfikuje tres¢ SIWZ tj. wzor umowy stanowiacy zalagcznik Nr 2 do SIWZ.

Formularz klienta

WEPAVERAET £l GMINA BIELSK PODLASKI

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

Tak, o ile ztozenie

takiego
oswiadczenia
1 Zamawiajacy zastrzegt w SIWZ, iz ztozy o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji ( Rozdziat 11l pkt.5), prosimy o informacje, czy to | bedzie wymagane
oswiadczenie zostanie ztozone zgodnie z art. 777 k.p.c. , a koszty jego sporzadzenia poniesie Zamawiajgcy? zgodnie z

postanowieniami
umowy lub aneksu
do umowy.,

Czy Zamawiajacy dopuszcza doprecyzowanie tresci stawki WIBOR 3M o ktdrej jest mowa w & 4 projektu umowy kredytu zat. 2

5 do SIWZ), aby mozliwe byto zastosowanie przy naliczaniu odsetek w okresie kredytowania: HIE
JStawka ustalana na okres 3 miesiecy w wysokosci stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartafu i majgca

zastosowanie do okreslenia wysokosci oprocentowania od 1-go dnia nastepnego kwartafu”.

Czy Zamawiajgcy potwierdza okres karencji w sptacie kapitatu do dnia 30 marca 2020r.?. NIE

Z uwagi na rozbieznosci pomiedzy zapisami SIWZ { Rozdziat Ill pkt. 1.16), a projektem umowy (zat.2 do SIWZ), prosimy o Zgodnie z
wskazanie w jakim terminie bedzie ptatna prowizja od kwoty udzielonego kredytu? umowsg
Uwzgledniajac zastrzezenie w SIWZ ( Rozdziat Il pkt. 1.14) dotyczgce mozliwosci zmiany terminu uruchomienia kredytu, prosimy 31.12.2026 1

o wskazanie daty ostatecznego terminu wykorzystania kredytu.

Czy Zamawiajacy akceptuje zaproponowang kolejnoé¢ zaliczania wptat na poczet naleznosci Banku, o ktdrych mowa w § 7 ust. 5 projektu umowy
kredytu (zat. 2 do SIWZ), wedtug standardu obowigzujacego w Banku tj. odsetek od zadtuzenia przeterminowanego, odsetek wymagalnych,
zadtuzenia przeterminowanego, odsetek biezgcych od kredytu, kapitatu kredytu.

Odpowiedi: Zamawiajacy akceptuje zaproponowang przez Wykonawce kolejnosc zaliczania wptat.

W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany terminéw i kwot sptfat (nie dotyczy wezedniejszej sptaty) — prosimy o informacje
czy dopuszczajg Panstwo nastepujace postanowienie w umowie kredytu:

»Wysokos¢ i termin spfaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na
pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem ptatnosci raty kapitatowej. Oznaczony
czas przesuniecia raty kapitatfowej nie moze wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach kredytowania. Rata
kapitatowa, ktGrej termin sptaty zostat przesuniety, wchodzi w sktad niesptaconej czesci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okreslonych w
umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajg Panstwo powyiszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Odpowiedi: Wszelkie zmiany co do wysokosci i terminu sptaty/raty kredytu bedg ustalone w aneksie do umowy stosownie do zaistniatych
okolicznosci.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowg oraz
finansowanej / -ych dotacjg /—ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.




1) jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jakg zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrédet.

Tak. Kwota 1 187 781,00 zt

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzieri sporzadzania odpowiedzi)

~ Odpowieds

Pytanie do klienta
4 klienta

Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciaig zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

1 : :
zajec¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): HE

) Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowigzari w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankdw.

5 Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US {w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwadch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE

wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dtugu Panstwa wedtug stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

wartos¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutdw dtuznych (w tys. PLN): 3613
wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN}: 0
wartosc kredytéw i poiyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektow finansowanych z udziatem érodkéw, o ktérych 0

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartosc kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych Zzrédet (w tys. PLN):

Pozostate pytania

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na sktadanie w Banku w okresach kwartalnych sprawozdan
1 | finansowych (Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S i Rb-28S) oraz informacji i dokumentéw niezbednych do TAK
oceny jego sytuacji ekonomiczno-finansowej?
1) Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze warunki wprowadzenia zmian do umowy beda nastepujace: ) )
a) zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek Banku badz Zamawiajgcego, a strona Tak, z zastrzezeniem, Ze strona
5 whnioskujgca zobowigzana jest do jej szczegdtowego uzasadnienia oraz wskazania wnioskujgca o zmiane umowy
podstawy prawnej i umownej, zobowigzana jest do jej uzasadnienia oraz
b) Zmiana musi uzyskac’ aprobate obu stron, wskazania podstawy prawnej i faktycznej_
c) zmiana musi by¢ wprowadzona w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci.
Prosimy o wyjasnienie czego dotycza naleznosci wymagalne wykazane w sprawozdaniu RB-N wg | Naleznoéci wymagalne dotyczg podatkéw i
3 | stanu na 31/03/2019r.w wysokosci 1,64 min. zt., w zwigzku z tym jakie dziatania podejmuje optat lokalnych oraz naleznosci z tytutu
Gmina w celu ich odzyskania. zaliczek alimentacyjnych
Na dzieri 30 czerwca 2019 roku wykonanie
: ; ’ s s ; ; ; 3 wynosi 63 340 zt przy planie rocznym 330 000
o |Gy i sk o s wcrane doctutu e ity NS | uhonaie i wym ks s
et -1czy reaine ¥ P WY ’ realne zostanie zmniejszony plan dochodéw
do 200 000 zt.
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Dokumenty
W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty?

Rodzaj dokumentu

Opinia z wykonania budzetu za | pofrocze 2019r.
(88| Odpowiedi: Zamawiajacy nie przedtozy opinii z wykonania budzetu poniewaz termin sporzadzenia przypada na dzien
30.08.2019r.

Sprawozdania budzetowe Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S, Rb-Z | Rb-N wg stanu na 30-06-2019r.
Odpowiedi: Zamawiajacy nie przediozy przedmiotowych sprawozdar poniewaz termin ich sporzadzenia przypada na dzieri
22.07.2019r.

Pytanie.
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie w § 4 ust. 6 Projektu umowy (zat. 2 do SIWZ) zapisu o
przekazywaniu wiadomosci o wysokosci oprocentowania w formie elektronicznej na wskazany adres mailowy?

Odpowiedz na pytanie.

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu w § 4 ust. 6 wzoru umowy (zal. nr 2 do SIWZ).

§ 4 ust. 6 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: ..Wysoko$¢ oprocentowania zostanie przez Wykonawce
(Kredytodawce) kazdorazowo podana do wiadomosci Zamawiajacego (Kredytobiorcy) za pomoca poczty
elektronicznej na adres e-mail: skarbnik@bielskpodlaski.pl na poczatku kolejnego okresu obrachunkowego, w
terminie do 3 dni roboczych tego okresu™.

Pytanie.
Usluga o ktorej Zamawiajacy wskazuje w § 7 ust. 4 Projektu umowy (zatl. 2 do SIWZ), mozliwa jest w formie

elektronicznej, dlatego tez prosimy o mozliwos¢ modyfikacji tego zapisu aby zawieral informacje o wysylaniu
wyciagu mailowo na wskazany adres?

Odpowiedz na pytanie.
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang zapisu w § 7 ust. 4 wzoru umowy (zal. nr 2 do SIWZ).
§ 7 ust. 4 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: ,,Splata kredytu i odsetek bedzie dokonywana na rachunek

Wykonawcey (Kredytodawcy) Nr ............... na podstawie dyspozycji platniczej Zamawiajacego
(Kredytobiorcy). Po kazdej zmianie salda na rachunku Zamawiajacego (Kredytobiorcy) Wykonawca
(Kredytodawca)bedzie przesylal wyciagi bankowe za pomoca poczty elektronicznej na adres Zamawiajacego
(Kredytobiorcy) e-mail: skarbnik@bielskpodlaski.pl, w terminie do 5 dni od daty dokonania operacji”.
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? Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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